



Біла фарба декораторів

- для внутрішніх стін і стель
- добре покривна, дихаюча фарба для внутрішніх стін



Норма внесення

прибл. 1 л/7 м². Визначте точне покриття, нанісши пробний шар на об'єкт

Сфери використання

- Для мінеральних основ (наприклад, кладка, бетон, штукатурка) і будівельних плит, шпалер і старих дисперсійних покриттів

Профіль власності

- Стійкість до вологого стирання клас III DIN EN 13300 і клас укріття II DIN EN 13300 при 7 м² на літр

Напрямки

Основи повинні бути чистими, сухими, знежиреними та здатними витримувати навантаження; видалити незакріплені частини.
Змити температуру та крейдовані субстрати
Використовуйте ґрунтовку для зміцнення шліфувальних та вбираючих основ
Поверхня висихає через прибл. 2-3 години, можна фарбувати через прибл. 6 годин

Примітки

Необхідно дотримуватися стандартних заходів безпеки навіть при використанні фарб і лаків із низьким рівнем забруднювачів. Будь ласка, захищайте контейнер від падінь і розливів під час транспортування.

Інструменти / Прибирання

Кисть, малярний валик, обладнання для безповітряного розпилення
Одразу після використання мийте інструменти теплою водою та побутовим миючим засобом, якщо це необхідно

Зберігання / Термін придатності

Зберігайте в герметичній оригінальній упаковці в прохолодному, сухому та захищеному від морозу місці. Можна використовувати не менше 1 року з дати покупки
Тримайте контейнери щільно закритими та зберігайте у вертикальному положенні, щоб запобігти витокі

Утилізація

P501 Утилізувати вміст/контейнер відповідно до місцевих/регіональних/національних/міжнародних правил.

Вміст VOC відповідно до Директиви "Decoraint". (2004/42/EC)

Граничне значення ЄС для продукту (Cat. A/a): макс. 30 г/л (2010).
Цей продукт містить < 1 г/л ЛОС.

Застереження / Заяви про небезпеку

Містить 1,2-бензізотіазол-3(2H)-он, 2-метил-2H-ізотіазол-3-он. Може викликати алергічну реакцію. УВАГА! Під час розпилення можуть утворюватися небезпечні респіраторні краплі. Не вдихайте спрей або туман.

Застереження / Заяви про небезпеку